
 

 

          

 

 

 

 

Compte-rendu du Conseil d’Ecole  
du vendredi 25 juin 2021 

Présents : 
Mlle KIRSTEN, Directrice et enseignante des CM2 
Mme PAUZET, Enseignante de CP, Mme MASSAULT, Enseignante de CE1, Mlle CHEMARIN, Enseignante de 
CE2, Mlle SALLAZ, Complément de service, Mme COGNARD, Enseignante de CM1, Mme DUPAQUIER, 
Enseignante d’ULIS. 
 
M. GRONFIER, élu représentant la municipalité 
 

M.TOUILLON, M. GEY, Mme BALDE, Mme COUTURIER BLANCHARD, Mme THEVENIN, Mme GRONFIER, 
Parents élus.  
 

Excusés : 

Mlle ALPHONSE, brigade rattachée à l’école. 
Mme CHAPUIS, DDEN 

Mme SIVIGNON, Mme DUGAST, Mme BETTAYEB parent d’élève. 

Mme SPARTA, Inspectrice de l’Education Nationale 

 

Ordre du jour : 
 

1/ Effectifs et répartitions rentrée 2021 
Les effectifs sont stables actuellement dans l’école, nous avons accueilli récemment 2 nouveaux élèves (1 en 

dispositif ULIS, 1 en CP). Pas de départs à ce jour. 

Concernant la rentrée 2021, quittant l’école : 

- les 24 CM2 actuels 

- 6 élèves sortant du dispositif ULIS 

- 1 CE2, 2 CE1 (déménagements ou orientation vers le privé). 

Nouveaux élèves accueillis : 

- 20 arrivées en CP 

- Nouveaux arrivants sur l’école : 1 CE1, 3 élèves  en CE2, 2 élèves en CM1 et 2 élèves en CM2. 

 

Concernant les prévisions pour la rentrée 2021/2022, nous aurons donc une ouverture de classe pour un CE1/CE2 

avec une nouvelle collègue nommée, Mlle GODEK. Celle-ci sera en revanche en congé parental à la rentrée et un 

remplacement sera mis en place sur un temps long. 
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Actuellement :  

- 22 élèves annoncés en CP (dont 1 maintien) 

- 17  élèves en CE1 

- 16 élèves en CE1-CE2 

- 18  élèves en CE2 

- 23 élèves en CM1 

- 24  élèves en CM2      Ces chiffres ne tiennent pas compte des inclusions d’ULIS. 

 

Il y aura 6 sortants d’ULIS-école à la fin de l’année, la liste des élèves entrant dans le dispositif vient d’être annoncée. 

L’effectif du dispositif est actuellement de 11 élèves annoncés ( 1 notification en attente). 

Effectif total prévu de l’école : 131 (en incluant une ULIS complète). 

 

2/  Bilan interventions Rased  

Pour la classe de CP : 3 élèves suivis par le maître E et 2 élèves suivis par le maître G cette période. 

Pour la classe de CE1 : 6 élèves suivis par le maître E. 

Pour la classe de CE2 : 7 élèves suivis par le maître E. 

 

 

3/  Apsa et activités sportives 
Les séances d’APSA ont enfin toutes pu reprendre progressivement suite à l’autorisation de reprise du sport en salle 

pour les élèves. 

Les élèves de CP ont donc bénéficié de leur cycle natation au stade nautique les jeudis après-midi. 

Les élèves de CE1 ont bénéficié d’un cycle basket au gymnase de Salengro les jeudis après-midi. 

Les élèves de CE2 ont bénéficié d’un cycle gymnastique au gymnase Bouveri les lundis après-midi (élèves emmenés 

par Mlle Sallaz) 

Les élèves de CM1 et d’ULIS ont bénéficié d’un cycle street Golf mené au parc du Petit Bois les jeudis et vendredis 

après-midi. 

Les élèves de CM2 ont bénéficié d’un cycle foot au stade des Alouettes les mardi après-midi. 

 

 

4/  Projets et activités dans les classes / dans l’école  

Projets communs : 

CLAS : Lecture du bilan fourni par l’animatrice en charge d’un groupe de 10 enfants des divers niveaux de l’école. 

Thème des ateliers : « Je lance le dé et je raconte une histoire ». Projet démarré le 6 novembre 2020 et mené tous 

les vendredis de 16h30 à 17h45. Travail mené autour de l’imagination, de la prise de parole, du dessin, du partage, 

sur une vingtaine. Bilan très positif avec des élèves volontaires et qui ont apprécié. 2 sorties ont été réalisées dans ce 

cadre. L’exposition liée au projet est exposée à la médiathèque du 25.06 au 09.07 prochain. 

 

Projet parents d’eleves : Repeins ta cour ! 

Autorisation d’occupation des locaux réceptionnée très récemment par la mairie permettant la tenue de ce projet ce 

samedi 26.06. Après réunion de concertation avec les parents délégués sur les pistes d’amélioration du climat en 

récréation, décision prise d’égayer la cour de l’école par de menus travaux : refaire les marquages au sol des terrains, 

création de boîtes à livres sous le préau, tissages colorés pour les arbres (à mettre en place en septembre). 

 

CE2 : Fin du travail mené autour des Contes sur 2 périodes avec des groupes de 4/5 élèves. Ils sont tous partis d’un 

personnage, d’un lieu et d’un objet donné avec pour but de créer un conte, le tout après avoir travaillé sur la 

structure d’un conte. Chaque élève partira avec son exemplaire de conte, une fois le travail d’illustration terminé. 

Les travaux d’élèves seront versés sur le blog de l’école. Une lecture sera proposée dans les autres classes. 



 

 

 

CM2 : 

Littérature : travail autour de la mythologie grecque et des 12 travaux d’Hercule. En Arts Visuels, les élèves ont pu 

réaliser des Pixel Art sur les dieux de la mythologie. 

 

Exposés : les jeudis après-midi avec Mme SALLAZ, les élèves ont bénéficié de temps de travail de groupe pour 

travailler à la présentation d’exposés au thème libre. Les élèves ont su bien investir leur tâche et leur présentation 

face aux autres ! 

 

CM2 et CM1 : travail d’échange de dictées dans le cadre de la formation des enseignantes sur le français et 

l’orthographe. Les élèves des deux classes ont formé des groupes qui ont dû corriger leur propre dictée afin de se 

mettre d’accord sur leur orthographe avant de les envoyer dans l’autre classe. Les élèves d’en face ont dû s’acquitter 

de la correction en retour à l’aide du code CHAMPION pour guider les auteurs dans la correction finale. 

 

Défis Anglais :  

Les 2 classes ont participé aux salves de défis Anglais (1 et 2 pour le CM1, niveau 2 pour le CM2). Orientés autour de 

la compréhension, production écrite et orale et diverses interactions, le thème culturel (visite de Londres et New-

York) a été très apprécié par les élèves. Une motivation qui fait plaisir à voir après un intérêt pour l’Anglais en demi-

teinte sur l’année. 

 

Sorties de fin d’année : 

La mairie a proposé aux classes qui ont vu leur séjour découverte annulé par les conditions sanitaires de récupérer le 

budget alloué pour effectuer une sortie de fin d’année. Nous partirons donc pour une journée au PAL en compagnie 

de Mme SALLAZ, complément de service, le jeudi 1er juillet prochain. Au programme, visite libre du parc animalier le 

matin puis atelier thématique sur la dentition et la nourriture des espèces et distribution de nourriture aux animaux. 

Merci à la commune d’avoir proposé cette opportunité fort appréciée !  

 

Les autres classes de l’école feront respectivement les jeudis 1er et vendredi 2 juillet prochains une journée plein-air 

au Crapa avec pique-nique, marche, ferme pédagogique et jeux collectifs. Ces sorties sont évidemment tributaires de 

la météo annoncée. La situation sanitaire qui a mis du temps à décanter et l’ouverture tardive puis submergée par 

les demandes des écoles pour les sorties de fin d’année n’ont pas permis de se fixer de façon assurée sur une autre 

sortie.  

 

8/  Travaux 
Travaux réalisés : 

- Vitre de la classe d’ULIS changée ; 

- Débouchage des toilettes des filles dans la cour et réparation de deux siphons de lavabos dans les toilettes. 

 

Autres menus travaux réalisés, pas énormément de demandes cette période. 

 

Demande de travaux : 

Nous sommes toujours en attente de notre 2e panneau de basket, réclamé depuis un long moment, d’autant que 

certains élèves se sont remis à jouer au basket… 

 Le budget nécessaire de mise en sécurité et de l’installation serait colossal. Cette demande est à oublier pour 

le moment. 

Nous renouvelons notre demande d’un nouveau drapeau tricolore pour l’école. => Ceux-ci seront effectivement 

remplacés dans les écoles. 

 

Les parents d’élèves ont également émis l’idée d’une fourche à vélos, car les élèves viennent plus volontiers à 

trottinette ou à vélo lorsqu’il fait beau. 

 



 

 

Les travaux de peinture et aménagement de la nouvelle classe à l’étage seront entamés à compter du mercredi 01er 

juillet. Une benne sera amenée par les équipes techniques pour évacuer tout ce qui doit l’être. La demande de 

rafraîchissement du couloir/sas entre les 2 classes est acceptée dans la foulée avec la peinture disponible. Une 

couleur claire sera choisie, car la fenêtre posant souci de fissures en façade sera bouchée pour ôter les étais. 

 

L’ancien tableau sera décroché pour être réutilisé par les parents d’élèves dans leur projet de cour : il sera fixé sous 

le préau pour aménager un coin « dessin » à la craie. 

 

D’éventuels travaux de rafraîchissement pour les classes de CE2 et CM1 seraient envisageables, confirmation à 

demander en mairie. 

 

Le gros souci d’étanchéité du préau a été expliqué suite aux grosses pluies et orages des jours précédents. Le toit fuit 

de toutes parts et n’abrite plus suffisamment les élèves.  

 

 

10/  Bilan coopérative 
Le dernier bilan est encore en cours, car les diverses classes de l’école n’ont pas encore clôturé leurs 

dépenses individuelles.  

Les principales rentrées d’argent ont été les photographies de groupe qui ont apporté un bénéfice 

d’environ 702€.  

Nous remercions également l’association Aminiki pour son don de 500€, qui a déjà permis de financer 

200€ de jeux de cour neufs. 

 

Principales dépenses : achat de premiers jeux de cour auprès de la représentante Loulik avec des javelots 

en mousse  et des raquettes rebondissantes. Ces premiers jeux seront mis à disposition des élèves une fois 

un roulement par classe établi. D’autres jeux ont déjà été sortis (raquettes et balles en mousse, cerceaux, 

Kaplas…) et l’ambiance est déjà plus sereine car les jeux plus partagés que les habituelles parties de foot. 

 

Du petit matériel pour les fêtes des parents ont pu être pris sur les coopératives de classe. 

L’école a également recommandé pour la rentrée de septembre des Carnets de liaison afin d’uniformiser le 

fonctionnement de la correspondance écoles/familles. 

 
11/  Questions diverses 

RAS. 

 

 

 

Fin du conseil d’école à 20 heures. 

 

 


